

国际乒联总决赛下周郑州奥体中心开赛 门票开售正式开启

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯/文 李新华/图)11月19日,备受关注的交通银行2020国际乒联总决赛将在郑州奥体中心体育馆挥拍开赛。本次比赛的门票预售已于11月6日正式开启,想要现场观看比赛的球迷可登录大麦网(<https://detail.damai.cn/item.htm?id=631309706079>)购买线上预售票。本次比赛门票销售火爆,大家需抓紧时间在线抢购以免错过现场观看世界顶级乒乓球比赛的机会。



据了解,本次国际乒联总决赛门票预售开始仅2分钟,99元的惠民票便一购而空,目前VIP球票最受热捧,购票观众主要集中在北京、郑州、上海、深圳、长沙、辽宁等城市和省份。本次总决赛在我国疫情防控取得显著成效下,成为全世界少有的允许观众现场观赛的国际比赛,再加上乒乓球是我国的国球,本身就深受大众喜爱,这些原因也促成了本次总决赛备受追捧。比赛票务负责人告诉记者,随着赛事的临近,将出现一票难求的局面,他也提醒广大球迷抓紧时间购票,以免错过现场观看世界顶级乒乓球比赛的机会。观众可以在大麦网线上购买八分之一决赛/四分之一决赛,半决赛、决赛门票,目前支持

选定票价区域;赛前将进行运动员抽签,以抽签结果决定球员比赛场次。

2020国际乒联总决赛,共有来自世界各地19个乒乓球协会的32名男、女乒乓球高手参赛,中国乒乓球队将派出樊振东、马龙、许昕、林高远,陈梦、孙颖莎、王曼昱、王艺迪共8人参与角逐。作为去年国际乒联世界巡回赛总决赛男、女单打冠军,樊振东和陈梦也期待着能再度在郑州奥体中心体育馆捧起冠军奖杯。

值得一提的是,2020年李宁·红双喜杯·中州博冠全国乒乓球“业余球王”总决赛,也将于11月18日至21日在郑州奥体中心综合训练馆举行。与去年一样,“乒乓双赛”的盛况将再现绿城。

中超夺冠决战 苏宁和恒大首回合平局收场

新华社电 2020赛季中超联赛决赛首回合8日在江苏苏宁队和广州恒大队鏖战90分钟,0:0互交白卷。

由于本赛季的特殊赛制,这是中超首度通过两回合比赛决出冠军,两支足球队无论谁夺冠都将创造历史:恒大夺冠将成为“九冠王”,苏宁夺冠则将历史首次加冕。

实力更胜一筹的恒大开场后占据场上优势,第11分钟郑智杀入禁区摔倒,主裁判石祯禄果

断判罚点球,但随后他在观看视频回放后取消了点球。恒大主帅卡纳瓦罗赛后透露,这次身体接触造成了郑智受伤。或许是受到这个判罚影响,此后两队动作都有些大,第18分钟保利尼奥对瓦卡索的犯规不满,引发双方球员冲突,对苏宁球员高天意做出掐脖子动作的韦世豪吃到黄牌。第32分钟恒大队长郑智伤退,两分钟后恒大由费南多打入一球,但犯规在先被判无效。

整个上半场两队都难以觅得绝对机会,第19分钟埃德尔的一

次任意球快发制造杀机,但特谢拉没能处理好皮球;保利尼奥在上半场补时阶段有机会为恒大打破僵局,他的射门也滑门而出。易边再战,两队拼抢依然凶猛,但都没能创造出多少机会,苏宁甚至再也没有一脚射门。恒大虽然在大部分时间里占据上风,可始终得势不得分,最终两队0:0握手言和,中超冠军悬念将留待双方12日第二回合的较量揭晓。对此,江苏苏宁主帅奥拉罗尤赛后表示,还剩一场比赛,一切皆有可能。

■链接 长春亚泰冲超成功

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)昨日,中甲2020赛季终于落幕,在2020赛季中甲联赛第二阶段最后一轮比赛中,长春亚泰3:0击败成都兴城夺得中甲冠军,重返下赛季中超联赛。浙江能源绿城则以3:1战胜泰州远大,将和中超联赛中武汉卓尔和石家庄永昌的胜者进行中超资格的附加赛。

前中超冠军长春亚泰在2018赛季降入中甲之后,经过2

个赛季的打拼,本赛季在开局表现并不算很理想的状态下,在联赛中程开始发力,一路过关斩将,不仅成为小组赛常州赛区的榜首球队晋级争冠组,并且在争冠组中也表现出了高人一等的实力,最终实现了球队的目标。

保级组方面,北京人和、新疆雪豹纳欢、江西联盛、黑龙江排名两个赛区倒数两名,落入保级附加赛。

上街区新安路街道 畅渠道聚合力解民忧 共创基层治理新格局

建机制 知民情

群众有所需,街道有所知,探索建立了民情速递站工作机制,努力做到群众动嘴,干部跑腿。广收集。在13个无主管楼院建立了“一箱、一卡、一员、一平台”四位一体的“民情速递站”,把群众诉求征集渠道延伸至最前沿。速办结。对收集到的意见诉求进行归类建档,能够立即解决的,由民情速递员随即办理;不能立即解决的,梳理为服务项目,在1个工作日内交由社区党组织、2个工作日内将办理情况向群众反馈,做到事事有人管、件件有回音。群评议。建立民情速递站评估机制,每个项目办理后,通过楼院公示栏、居民微信群等方式进行线上+线下公示,为群众发放点评卡,全过程接受群众点评,对于未能达到群众满意的挂牌督办。截

至目前,共收集意见建议3231条,反馈率100%,办结率98.2%。

联资源 惠民生

群众有所求,街道有所应,围绕群众急难愁盼的各项问题,凝聚各方力量齐抓共管。坚持上下联动。发动街道机关党员干部深入楼院开展“交朋友结对子”活动,包院、领楼、认事,有效解决楼院充电桩安装、雨污管道疏通等难点堵点问题141件,化解矛盾326个。立足共驻共建。整合驻地企事业单位资源,建立集人力资源、技术支持、资金保障、场地设备等于一体的“党建资源库”,以阵地共享、活动共办、工程共建等形式,签订了“爱心捎带车”“联建结亲”“楼院路面硬化”等联建项目65个,解决社企难题183项。在22街坊特色街区项目建设中,街道与中铝公司联合投资

1200万元,对2处苏式建筑修缮改造、对街区整体环境提档升级。突出多元参与。进一步扩大基层治理朋友圈,街道与住建、城管、司法、网络通信等25家部门签订联建协议,成为楼院治理合伙人,共同解决新安路8号院危房加固、陇海安居水费偏高进行水网改造等群众急难愁盼问题97项,开展法治讲堂、食品安全宣传等活动98期,服务群众万余人次,拉长了社区治理链条。

聚群力 促民治

街道搭平台,群众来参与,充分调动群众积极性、激发群众参与意识,推动楼院治理取得新突破。倡导群众自治。吸纳在职党员、退休教师等有组织力、号召力的人员,参与到自管会等居民自治组织,让楼院居民在老旧小区改造、“三供一业”移交、物业引进

等问题的解决过程中成为议事决策的“主角”。辖区水泵厂家属院多次召开居民议事会反复商议,最终达成共识,率先在上街区128个无主管楼院中引进物业。创新载体带动。无主管楼院的突出问题是卫生差、环境维护难。为破解这一困局,街道先后开展各种评比活动6期,参与群众近2000人次。如“楼栋评比赛”活动,通过每月实地观摩、评比、公示,评选红旗楼栋,颁发流动红旗,增强了群众的荣誉感。选树典型引领。广泛招募楼院文体爱好者和能人志士,组建群众性文体组织和志愿服务队50支,同时选树典型,发挥好示范引领作用。辖区七旬老党员焦淑芬疫情防控期间主动到防疫一线为志愿者理发,带动楼院理发特长人员参与,以点滴行动带动群众从旁观者变为参与者、从接受者变为推动者。

自全市基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”行动启动以来,上街区新安路街道始终坚持“抓党建就要抓具体”的工作思路,以10项重点任务为切入点,通过建立“街道党工委+社区党组织+一线党支部”三级组织架构,实施项目化运作,抓重点、补短板、强弱项,走好“建、联、聚”三步法,努力形成党建引领、多方共治的基层治理新格局。
 郑报全媒体记者 谢鹏飞
 通讯员 党政伟